

新华社北京9月11日电(记者刘欢)国家主席习近平9月11日下午在人民大会堂会见了新当选并获中央政府任命的澳门特别行政区第五任行政长官贺一诚。

习近平对贺一诚获中央政府任命为澳门特别行政区第五任行政长官表示祝贺。习近平说,长期以来,你秉持爱国爱澳立场,热心服务澳门社会,在担任全国人大常委会委员和澳门立法会主席等多个公职期间尽心尽力,为国家改革开放和现代化建设、为澳门繁荣稳定作出了积极贡献。中央对此是充分肯定的。在这次行政长官选举中,你高票提名、高票当选,充分表明澳门社会对你广泛认同的。

习近平表示,今年是澳门回归祖国20周年。20年来,在何厚铨、崔世安两位行政长官带领下,澳门特别行政区政府团结社会各界人士,全面准确理解和贯彻“一国两制”方针,坚定维护宪法和基本法权威,传承爱国爱澳的核心价值,促进澳门经济快速增长、民生持续改善、社会稳定和谐,向世界展示了具有澳门特色的“一国两制”成功实践。事实证明,“一国两制”是完全行得通、办得到、得人心的!

习近平希望贺一诚胸怀大局、站高望远,准确把握澳门实际情况和国家发展战略需要,团结带领澳门特别行政区

新一届政府和社会各界人士,协同奋进,变革创新,认真谋划澳门的长远发展,续写“一国两制”成功实践的新篇章!

贺一诚对中央政府任命他为澳门特别行政区第五任行政长官深感荣幸,决心在习近平主席和中央政府的领导下,坚定不移地贯彻落实“一国两制”方针,维护好宪法和基本法权威,维护好中央与澳门特别行政区的良好关系,维护好中央的全面管治权,维护好国家主权、安全和发展利益,推进“一国两制”在澳门的实践行稳致远。

韩正、丁薛祥、杨洁篪、尤权、王毅、赵克志等参加了会见。

壮丽70年 奋斗新时代

智造之都、宜居之城——高质量发展的许昌实践

“壮丽70年·奋斗新时代” 新闻发布会许昌专场举行

胡五岳作主题发布并回答提问 史根治回答有关提问



9月11日上午,“壮丽70年·奋斗新时代”系列主题新闻发布会许昌专场在省府新闻办公室新闻发布厅举行。市委书记胡五岳作主题发布并回答记者提问,市长史根治回答有关提问。

境治理提效“四大行动”,坚决打好污染防治攻坚战,环境质量显著改善。六是人民生活发生了巨大变化。每年省定、市定民生实事全部不折不扣兑现,涉及民生的财政支出占全市一般公共预算支出的比重连年保持在70%以上。凝心聚力打好精准脱贫攻坚战,贫困发生率下降到0.73%。实施基础教育提升三年攻坚,教育综合改革走在前列。打造形成医疗服务、健康养老、休闲健身、智慧阅读、便民服务等多个“15分钟民生圈”。特别是党的十八大以来,我们纵深推进全面从严治党,以党的建设高质量推动经济发展高质量,风清气正的优良政治生态持续巩固提升,全市上下学风的氛围、严的氛围、干的氛围越来越浓,为各项事业发展提供了坚强保障。

胡五岳说,许昌70年的发展成就,充分彰显了中国共产党领导的政治优势和中国特色社会主义制度的巨大优势。当前,中国特色社会主义进入新时代,许昌高质量发展也驶入了快车道。省委、省政府对许昌提出“探索路径、打造样板、走在前列”的要求,“1+4”郑州大都市区建设加快推进,郑许一体化发展上升为省级战略,为许昌发展拓展了广阔空间,提供了难得机遇。我们立足许昌发展基础和优势,经过综合分析研判,确定了建设“智造之都、宜居之城”的发展定位,聚焦重点,精准发力,推动许昌在高质量发展的道路上行稳致远。围绕建设“智造之都”,我们将坚持优化存量、扩大增量“两手抓”,改造提升装备制造、超

硬材料、发制品等传统优势产业,发展壮大智能电力装备、节能环保装备和服务、高纯硅材料、5G等九大新兴产业,着力推动制造业高质量发展。围绕建设“宜居之城”,我们将大力实施百城建设提质工程,着力抓好引领型项目、功能型项目和补短板型项目,统筹推进植绿护绿和污染治理,提升城市的精细化、智能化、宜人化管理水平,真正实现居者心怡、来者心悅。

随后,媒体记者围绕许昌如何打好

“四张牌”、建设“智造之都、宜居之城”、推进郑许一体化、营造良好营商环境、深化对德合作、改善保障民生、实施乡村振兴战略等踊跃提问。胡五岳、史根治用鲜活的实例、翔实的数据一一作答,全面介绍了许昌在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下的出彩新风貌。

发布会前,与会领导参观了“壮丽70年·奋斗新时代”许昌市发展成就展。



（“壮丽70年·奋斗新时代”新闻发布会许昌专场特别报道详见今日第四、五版）

建设“智造之都、宜居之城” 打造高质量发展许昌样板

——“壮丽70年·奋斗新时代” 许昌专场新闻发布会实录

（详见今日第二、三版）

省政协庆祝人民政协 成立70周年理论研讨会召开 刘保新在主场作交流发言

本报讯(记者 杨伟峰)9月11日下午,省政协庆祝人民政协成立70周年理论研讨会召开。市政协主席刘保新在郑州主场作了题为《抓住三个“重点” 强化委员责任担当》的交流发言。市政协副主席刘瑞红、秦春梅、苏建涛、李俊恒、崔合荣,市政协秘书长高坤黎在许昌分会场出席了会议。

刘保新在发言时表示,新时代强化委员责任担当,必须从政协作用发挥入手,帮助委员厘清身份“是什么”、履职路径“是什么”、提质增效重点“是什么”,找到思维盲点,提升认知水平,增强履职实效。

一是强化委员责任担当,必须以学促干,知行合一。要知道学什么,通过组织学习,帮助委员厘清履职重心在哪里,做政治上的明白人和业务上的内行人。要懂得怎么学,坚持有组织地学习,探索现代学习方式,营造想学爱学、互学共进的学习氛围。要坚持学用结合,引导委员联系实际学、带着问题学、深入调研学,以学促干、学以致用。

二是强化委员责任担当,必须抓

住重点,找到载体。要找准作用发挥的重点,引导委员系统把握中心工作、重点工作,醒得早、悟得好、做得实、见效快。要拓宽政协履职的渠道,丰富协商形式,织密协商网络,充分发挥委员在协商式民主监督中的作用,深入调查研究,科学分析,及时建言,履行好政治协商、民主监督、参政议政职能。要发挥政协界别的优势,创新活动形式,增加活动频次,通过政协渠道,反映民情,纾解民意。

三是强化委员责任担当,必须提质增效,干出政协新样子。要推动建言资政提质增效,打好建言资政基础,发挥政协体制优势,注重同心同向发力。要推动凝聚共识提质增效,汇集众智,增强合力,合众和谐,增进团结。要推动成果转化提质增效,抓好提案办理成果转化,求实求效报送协商专报,加大成果宣传力度。要推动委员管理提质增效,建立健全各项制度,建立委员履职档案,建立委员召集人制度和乡镇政协联络室,引导委员做好“委员作业”。

部分住许昌政协理论研究会会员在许昌分会场参加了会议。

市政协召开专题协商会 刘保新出席

本报讯(记者 胡晨)9月11日,市政协召开“实施创新驱动发展战略,提升科技创新能力”专题协商会。市政协主席刘保新、市政协副主席秦春梅、市政协秘书长高坤黎出席会议。副市长赵淑红应邀列席会议。

会上,市科技局负责同志通报了“我市‘实施创新驱动发展战略,提升科技创新能力’情况”,市政协教科体委负责同志汇报了“实施创新驱动发展战略,提升科技创新能力”调研情况,部分政协委员围绕议题积极建言献策。

结合协商会议题,刘保新指出,创新是人类前进的不竭动力,是国际战场没有硝烟的战争,是对一个国家发展前景的基本判断,是一个地方充满活力的标志。在下一步工作中,一要提升站位,落实创新政策。要高度重视创新引领经济社会高质量发展问题,打通政策落地的“最后一公里”,确保“许昌英才计划”等激励扶持政策落

地生根。二要加大投入,增强创新后劲。政府部门要建立企业研发投入引导机制,加快落实《许昌市创新驱动发展战略规划(2018—2030)》,多措并举鼓励企业开展技术研发;企业要充分发挥创新主体作用,积极参与城市智能化改造,当好助力“智造之都”建设的龙头、标杆。三要狠抓改革,优化创新环境。要继续推进行政审批制度改革,切实减轻实体企业在创新用地、用房、用人等方面的成本,真正让许昌培育成创新创业的新高地。

赵淑红表示,委员们的意见建议充足珍贵,政府部门将认真梳理研究,把好的意见建议吸纳到科技创新工作中来,更好地推动全市科技创新工作提质增效。同时,将持续抓好“四个一批”建设、高质量实施转型升级创新专项,加强科技对外开放合作,深化科技体制改革等工作,推动许昌科技创新工作再上新台阶。



9月9日,由市委文明办、市教育局、市社联主办的许昌市2019年教师节大型公益活动在国家许昌经济技术开发区隆重举行,来自全市各县(市、区)的200名退休教师代表欢聚一堂,喜迎第35个教师节。图为参会退休教师在活动现场留影。 孔刚刚摄

全省“不忘初心、牢记使命”主题教育第一批总结暨第二批部署会议在我市市直机关中引发热烈反响 机关干部争做践初心担使命的奋斗者

本报讯(记者 胡晨)9月10日,全省“不忘初心、牢记使命”主题教育第一批总结暨第二批部署会议召开后,立即在许昌分会场引发热烈反响。许多市直机关干部纷纷表示,要切实增强抓好主题教育的思想、政治和行动自觉,争做践初心担使命的奋斗者,奋力谱写许昌经济社会高质量发展的新篇章。

“今年是新中国成立70周年,也是我们党执政70周年。在这个重要

时间节点开展主题教育,是关键时刻的关键之举,是践初心、聚党心、汇民心的重大举措。”市直机关工委副书记张玲芝表示,下一步,他们将以这次主题教育为契机,按照统一安排,着力抓好机关党的建设“灯下黑”专项整治,坚持刀刃向内,进一步查深找准突出问题,采取切实措施,动真碰硬、落实整改。同时,要牵好机关党建三个层级责任制这个“牛鼻子”,大力抓好党支部标准化规范化建设,强力推进新时代党的创

新理论武装工作,引导机关广大党员干部学深悟透,围绕“智造之都、宜居之城”建设勇挑重担、克难攻坚、建功立业。

市人社局局长杨宏杰说,在全面建成小康社会的决胜阶段,党中央在全党

开展“不忘初心、牢记使命”主题教育非常及时,“守初心、担使命,找差距、抓落实”的总要求为我们今后的工作指明了方向。市人社局将深入学习领悟习近平新时代中国特色社会主义思想,(下转第三版)



第十九届中国·中原花木交易博览会将于9月26日开幕